

鲁豫今晚与冠军有个约会

客场战河南,鲁能有望提前四轮加冕

10月16日,上海申花客场1:3不敌长春亚泰,如此一来,只要鲁能泰山队在17日晚上的比赛中客场击败河南建业,便能提前四轮获得本赛季中超联赛冠军。1999、2006、2008,已经获得过三次中国顶级联赛冠军的鲁能泰山,手指尖已经触到了第四座联赛冠军奖杯。

沈祥福是“幸运星”

尽管申花上下在本轮比赛前强调“绝不放弃”,但长春的天气还是给他们制造了很大的困难,申花最终1:3负于沈祥福率领的长春亚泰,在客观上为鲁能泰山的郑州加冕“创造了条件”。沈祥福则又一次成为鲁能泰山夺冠路上的“幸运星”,如果算上2010即将到手的冠军,那么泰山队每次在联赛登顶都与他有关。

1999赛季,沈祥福率领北京国安在最后一轮阻击辽宁队,鲁能泰山喜获冠军;2006赛季,凭借韩鹏的进球,泰山队主场1:0击败沈祥福的北京国安,提前夺冠;2008赛季,鲁能泰山主场战平沈祥福率领的广州医药队之后,获得了冠军;2010赛季,沈祥福又一次“仗义出手”,鲁能泰山当然不想辜负他的“好意”。

河南“预祝”泰山

鲁能泰山队本轮的对手是河南建业,在积分榜上河南队不上不下、无欲无求。此前几日,外界炒作河南建业悬赏100万人民币,誓要阻击鲁能泰山,随后河南队有关人员纷纷出面说明“并不是专门针对鲁能”。10月16日,河南队国脚赵鹏在接受采访时表示,“如果鲁能泰山真的在这里夺冠,我会向他们表示祝贺。”

“这是一场联赛,一场普通的比赛。”河南队主帅唐尧东在展望17日与鲁能泰山的对决时这样说,随后他便闭口不言。而赵鹏强调本队仍然有晋级亚冠联赛的希望,“如果我们能把剩下的比赛都拿下来,还是很有可能获得下赛季亚冠联赛的参赛机会的。足球比赛的事情不好说,谁赢谁输都正常。我是想击败鲁能泰山,但万一泰山队赢了,我也

会向他们表示祝贺的。毕竟泰山队有不少国脚,私下里我们关系都不错。”

“小胖”有望决定胜负

此前的两个赛季,鲁能泰山均在郑州全取三分,值得一提的是,在那两场比赛中“小胖”王永珀均有进球入账,10月17日,“小胖”还能再建新功吗?只要有足够的出场时间,“小胖”应该不会让大家失望。

鲁能泰山主帅伊万向来谨慎,即便到了“一切尽在掌握”的今天,他仍然强调“目前我们还是一支争冠队伍,冠军毕竟还没有到手”,“河南建业不会轻易放过我们的,他们肯定想通过这种比赛证明自己。我们必须在比赛中表现得更加积极、更有自信,只有这样,才有可能取得好的结果。”

夺冠了也不放过青岛

在10月16日进行的另一场中超联赛中,青岛中能客场不敌南昌八一,已经深深陷入到保级区之中。而在下轮联赛中,鲁能泰山将于10月23日主场迎战青岛,如今青岛球迷均盼望鲁能能够“拉兄弟一把”,但泰山队有关人员已经明确表态,“即使这一次在郑州夺了冠,下一轮还是会认真去踢,绝对不会故意放青岛队一马。”

“如果一切顺利,我们在郑州拿了冠军,下一轮整个中国足球界都会极度关注我们与青岛队的比赛,老实说,想一想我们都觉得很有压力。”一位泰山队人士这样说,“我们可以保证,绝对会十分认真地准备接下来的比赛,不仅对阵青岛时如此,剩下的其他几场比赛,我们也会全力拼搏,争取最好成绩。”

本报记者 李志刚(郑州10月16日电)

山东电力高层 奔赴郑州督战

本报记者 李志刚

2010赛季鲁能体育在各条战线上全面丰收,如果10月17日鲁能泰山队能够夺取中超联赛冠军,那么鲁能就实现了“全满贯”,把这个赛季能拿的冠军全都拿了。对于即将开始的鲁豫大战,山东电力集团高层极为重视,集团公司总经理、鲁能泰山足球俱乐部董事长李同智,常务副主席孙可奇等人于15日便抵达了郑州。

10月16日下午,李同智、孙可奇在鲁能泰山俱乐部总经理孙国宇、常务副总韩公政的陪同下,来到了郑州航海体育场,与教练、队员一一握手致意。酷爱足球的李同智还特意穿了一身鲁能泰山队的运动服,他拉着孙可奇,叫上几位记者,在球队训练的时候,跑到旁边

过了一会儿球瘾。随后接受记者采访时,李同智感慨万千,“鲁能体育经过多年的积累,我们办了俱乐部,也办了足校,大家花费了很多心血,其间也经历了很多荆棘坎坷,但是从成效来看,起到了好的效果。我们希望在体育文化方面能够做出自己应有的贡献,为国家培养一些好的体育人才。”

在展望17日的比赛时,李同智表示“在这个时候,我们自然想把比赛打好”,“我希望过程打得精彩,也希望能有好的结果。”而孙可奇则认为“泰山队的敌人就是自己”,“虽然都知道形势一片大好,但泰山队的敌人是自己,只要自己做得最好,那么大家期待的结果就会来得顺其自然。”

(郑州10月16日电)



10月16日,在中超联赛第26轮比赛中,长春亚泰队主场以3:1战胜上海申花队,为鲁能提前夺冠创造了良机。

活雷锋

鲁能若提前夺了冠 等回到济南再庆祝

10月16日中午时分,鲁能泰山队一行抵达郑州,一住进酒店,泰山队不少球员就忙着打开电视,看一看能不能收看长春亚泰与上海申花那场比赛的电视直播。遗憾的是,郑州没有电视台转播那场比赛,于是有些球员便通过电脑、电话等各种方式,时刻关注长春、上海之战的进程。在长春最终击败上海之后,泰山将士个个乐开了花,这种时候要说不高兴,那自然是假的。

而据记者了解,尽管

对于冠军的渴望十分迫切,但鲁能泰山并没有准备在郑州进行特别的庆祝活动,一位队内人士很认真地表示,“即使在这里拿了冠军,在这里也不会有庆祝活动,一切还是会回济南再说。”鲁能泰山主帅伊万在接受采访时也说“希望回到济南再庆祝”,“客观地讲,现在我还没想怎么庆祝的事情呢,冠军还没有到手啊。这个问题等到夺冠之后再想也不迟,我想最好能与山东的球迷一起庆祝,这个愿望肯定要回到济南才

能够实现啊。”

鲁能泰山在郑州“低调出击”,当然是有着综合各方面的考虑,毕竟不久之前,郑州航海体育场还发生过震惊中国足坛的不愉快一幕。“我想,即使夺冠了,可能也就是一些领导到休息室或者酒店鼓励鼓励我们吧,不会安排其他活动的,毕竟还有好几轮联赛没打呢。我们现在过于放松,会让别人产生其他的想法。”泰山队一名球员在接受采访时这样“猜测”。本报记者 李志刚(郑州10月16日电)

保级生死战 南昌擒青岛

本报讯 10月16日下午,中超联赛第26轮的比赛全面开打。在一场保级大战中,排名垫底的南昌衡源主

场迎战青岛中能。结果上半场第4分钟陈志钊罚失点球,第59分钟邹仲霆门前头球破门,第68分钟陈志钊扫射破

网将功赎罪,最终南昌队以2:0力克青岛中能,此役过后,两队同积27分,保级形势十分复杂。

赛事直播

中超联赛

河南VS鲁能

19:45

山东电视台

体育频道

反赌风暴

要翻旧账

申思也“失踪”了

本报记者 李志刚

10月16日晚,上海中邦在一场中甲联赛中主场迎战南京有有,这场比赛非常少有地吸引了20余位上海记者到现场观战,这些记者关注的不是比赛本身,而是中邦队主帅申思。此前申思已经“神秘失踪”数日,据传他已经被带到沈阳“协助调查”,如果申思能够及时返回上海指挥比赛,自然说明他“问题不大”。但是申思没能在现场指挥比赛,看来他果然“出事了”;与此同时,江湖上流传着天津泰达前总经理张义峰已经被刑事拘留的消息,什么能够将张义峰与申花“交集”到一起?那应该是2003末代甲A最后一轮上海国际主场负于天津队的比赛了。

2003末代甲A冠军产生得非常“怪异”。在最后一轮比赛之前,上海申花以一分的优势领跑,上海国际排名第二,在最后一轮比赛中,申花客场大比分负于深圳,而国际居然在主场负于天津队,将冠军拱手让给了申花。当时江湖上便传说“这是一个连环套,主要目的是为了确保重庆队降级”,能够做出这样一个“局”的,当然都是“高手”。事实上当时的中国足协副主席南勇便在现场观看了上海国际与天津队的比赛,而申思是上海国际队主帅并将踢满了90分钟,张义峰则是天津俱乐部老总。

还有消息称,张义峰此次被“刑拘”,还有可能是涉及到了1999赛季著名的“渝沈之战”。在那场著名的“假球”之中,前“金哨”陆俊是第四官员,张义峰虽然不在重庆现场,其作用也十分重要——沈阳队赢了重庆,在另一场比赛中,天津队赢了广州松日,“综合结果”是,沈阳队保级成功,松日队意外降级。

就在大家都认为“反赌风暴”即将落下大幕时,多年前的“旧账”却又被重新翻出,着实出人意料。接下来,还会有其他“陈年旧账”被提起,还会有其他“著名足球人士”被带到沈阳吗?没有人知道答案,也没有人再敢于“大胆预测”了。